2. ITouemy He peKOMeHAyeTCA MOKDPYIO TKAHb M MeJI OCTaBJATH
B COIIPUKOCHOBEHHUH Y IIKOJBLHOM JOCKH?

BapuwaHnTt 7
1. Kaxoe aBieHne, HabaogaeMoe B IIPUPOJie, OCHOBAHO Ha IIPU-
TAMEHUH MOJIEKYJI TBEPAOTO TeJjia M JKUAKOCTU?

2. MoHO JH, yAapAsa MOJIOTOM IIO JeTaJid, CAeJIaTh ee Kak
yroauo mayoii? Ilouemy?

BapuaHTt 8
1. O0baAcHHUTE, MOYEMY CKOpPOCThb Auddy3uu ¢ HOBHIIIEHHEM
TeMIepaTypsl Bo3pacTaer.

2. IToueMy IIAPHUKOBOH PYUYKOM TPYAHO IHCATh Ha YKUDPHOH OYy-
mare?

BapunaHuTt 9
1. O6bACHUTE CBOMCTBA TBEPLOrO TEJIA C TOYKHU 3PEHHSI MOJIe-
KYJIIPHOH TEOpPHH CTPOECHHUS BellleCTBa.

2. Ha xakoM (Qu3NYeCKOM ABJIEHUH OCHOBAHO MCIOJIL30BaHUE
noJioreHer?

BapuaHnTt 10

1. OnuimuTe ONBIT, MOKA3bIBAIOIIUIM, UTO YACTHIEI BeIleCcTBa
OYeHb MAJIBI.

2. OguH KyBUIWH C MOJIOKOM IIOCTABUJIM B XOJOAUILHUK, JPYTOi
OCTaBMJIM B KOMHaTe. I'Jle CIMBKHU OTCTOATCA ORICTpEe ¥ mouemMy?

CP-2. MexaHuyeckoe aABmxeHue

Bapunaut 1
1. CxopocTts Tena 20 m/c. BuipazuTte 3Ty CKOPOCThL B KM/,

2. TpakTop 3a nepsble 5 mun npoexan 600 m. Kaxoit nyTe on
npoiiger 3a 20 MUH, ABUTAACH C TOH XXe CKOPOCThIO?

BapunaHTt 2

1. JleTunK Ha peaKTHBHOM camoJieTe mmposieres 100 KM o Kpy-
ry 3a 2,5 muH. OnpeznesrnTe CKOPOCTH CAMOJIETA B M/C M KM /4.
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2. OguH Besiocuneaunct B Teuerre 10 ¢ ABUTralcsa CO CKOPOCTHIO
6 M/c, a BTOpO# Mpoexas TOT e yuyacToK nyTu 3a 12 c. Kaxkosa
CKOPOCTh BTOPOTr'O BeJIOCHIe[UCTa?

BapuaHTt 3

1. ABToMOGHIIEL pa3BUBaeT CKOPOCTh A0 160 KM/4, a mOUTOBBIH
rony6p — go 16 m/c. Cmosker Jm roay0b AOTHATH ABTOMO-
ounn?

2. 3a nepsrie 3 u nemexox npomen 12 KM, a ciaeayomue 2 4
€ro CKOpPOCTb cocTaBisAMa 3 KM/4. YeMy paBHa cpeaHAs CKO-
POCTh ABHKEHUS MeIIexXoa Ha BCeM ITyTu?

BapvuaHTt 4

1. ABTOMOOKIb OBHUXKETCS PAaBHOMEPHO €O ckopocTbio 40 M/c
B TeueHue 0,5 mun. Kakoil nyTs oH npoimen 3a 3To BpeMs?

2. Kononua coagar ginuoi 0,45 XM ABHXKETCSA CO CKOPOCTBIO
4 km/4. I3 KOHIla KOJIOHHBI B €€ HAYaJIO OTIIPABJSETCS Cep-
JKAHT CO CKOPOCTBIO 5 KM/4. CKOJIBKO BpeMeHU OyneT HMATH
CEepKaHT J0 Hauajaa KOJOHHBI?

BapuaHt 5

1. Cpegusasa ckopocThb memiexoga 5 KM/4. IlnoBen npomJsLia
100 M BosbHBIM cTHJIEM 32 50 €. Y KOro cpejHAA CKOPOCTb JABHU-
JKeHus Oonaplue?

2. Jloboe Teso, mazaioniee B 0e3BO3AYIIIHOM IIPOCTPaHCTBE
BOJIM3M NOBEpPXHOCTH 3€MJIM, IPOXOAUT 3a IepBYI0 CEKYHRY
JIBUIKEHHUSA OKOJIO 5 M, 32 BTOPYI0 — OKoJIo 15 M. Brruuciaure
CPEeJHIOI0 CKOPOCTD TeJla 3a 2 ¢ JBUKEeHUA.

BapuaHT 6

1. CKoJBKO BpeMeHH 3aiiMeT CIyCK Ha IIapalllioTe ¢ BbICOTHI
2 KM IIPpHA CKOPOCTHU PABHOMEPHOTO CHUKEeHHUA 5 M/c?

2. IlepBrle 800 M moesn MeTPOMOJIMTEHA IMPOIIEJ CO CpefHel
cKopocThio 36 KM/4, cuaeaywouue 900 M — co CKOPOCTBIO
54 km/u. OmpeeauTe CpPedHIOID CKODOCTH OBMXKEHHUS MOe3na
Ha BCEM IIYTH.
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BapunaHTt 7

1. CxopocTb pocta rpufa B Temayio IIOroAy paBHa 4 MM/MUH.
Ha cxoabko Bhipoc¢ ObI rpuf, ecu GBI OH poC ¢ TakoH cKopo-
cThi0 5 4?

2. BeocunegucT 1 MOTOLMKJINCT OAHOBPEMEHHO BBIE3KAIOT Ha
mocce M ABHIKYTCA B OZHOM HampaBjieHHH. CKOPOCTh IIepBOTO
12 m/c, BTOoporo — 54 xMm/4. Kakoe paccrosnue 6yaer MexAy
HUMHU 4yepesd 5 MuH?

BapuaHT 8

1. BesiocHIIEAUCT exeT PaBHOMEPHO €O CKOpocThio 24 KM/,
a MOTOLLMKJHCT cO cKopocThio 20 M/c. CpaBHUTE UX CKOPOCTH
ABUIKEHUA.

2. W3 narepd BHIIEJ OTPS[ TYPHUCTOB M OTIPABUJICA K 03€PY CO
cKopocThio 4 KM/4. Yepes 1,5 u Bcjien 3a HUMH BbleXaJj BeJO-
cuneguct co ckopocthio 10 km/4y. Yepes Kakoe BpeMA BeJIOCH-
MeAUCT AOTOHUT OTPSAL?

BapunaHnTt 9

1. CmookeT K memexof, ABUrasACh CO CKOPOCTHIO 2 M/C, IIPOIi-
T4 5 KM 3a 0,5 u?

2. TpamBa#t npoues nepsoie 300 M co ckopocThio 6 M/c, a cie-
aymomue 500 M 3a 50 c. OnpegennuTe CPeAHIO CKOPOCTH TPaM-
Bas Ha BCEM IIyTH.

Bapuant 10
1. Cxopocts Tena 108 km/4u. Bripasure aTy CKOpPOCTE B M/C.

2. VI3 gByX HACEJEHHBIX NMYHKTOB, HAXOAANUXCA HA PACCTOS-
HUU 2,5 KM, OZHOBPEMEHHO B ONHY CTOPOHY HAUMHAIOT ABH-
raThCsi aBTOMOOMJIBL H MOTOLHMKJ. CKOpPOCTh aBTOMOOHJIA
20 kM/4, a Moronukiaa — 10 Kkm/u. Yepes KaKoe BpeMs aBTO-
MOOUJIb JOTOHUT MOTOLMKJI?
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